



№12-2019(ХII)



Информационный вестник

ГБУ "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями города Арзамаса"

Тел. 8(83147)7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ruСайт: <http://rcdpov.ru>

Новости одной строкой

- 15 декабря 2019 года на территории стадиона «Нижний Новгород» будет открыта зимняя версия площадки «Спорт Порт»! Праздничное открытие – 21 декабря 2019 года!
- 16 декабря 2019 года в Нижегородском кремле прошло торжественное мероприятие по вручению именных стипендий Правительства Нижегородской области одаренным детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья. В числе награжденных, в номинации «Сфера физическая культура и спорт», арзамасский школьник Куликов Дмитрий.

Колонка директора

Премия «Мы вместе - 2019»

В арзамасском реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями стартовали мероприятия Декады инвалидов-2019 "ДА! Действуй Активно!".

Гостей Центра в эти дни ждут музыкальные премьеры, познавательные программы, физкультурно-оздоровительные мероприятия, полезные встречи. ГБУ "РЦДПОВ г. Арзамаса" приглашает всех стать активными участниками всех предстоящих событий, Действовать Активно, приобретая новый опыт и хорошее настроение.



учрежденной Управлением социальной защиты населения города Арзамаса более десяти лет назад. Она вручается семье, воспитывающей "особого" ребенка за взаимопонимание, взаимоподдержку, целеустремленность и милосердие. В 2019 году лауреатом премии «Мы вместе» становится семья Богомоловых-Царьковых: мама - Олеся Валерьевна, сын - Евгений и пapa - Сергей Владимирович.

В этой семье уверены: "Любую трудность можно преодолеть сообща, нужно только не сидеть на месте и

действовать". Впервые в наш центр Женя с мамой пришел в 2013 году и сразу покорил сердца сотрудников своей искренней улыбкой, добрым отношением к миру. Не смотря на трудности со здоровьем, он все успевает - хорошо учится, занимается спортом и творчеством. Среди его увлечений - математика, настольный теннис, столярное ремесло, творческие занятия в музыкальной студии центра "Мелодии времени". Женя ежегодно участвует в театральных постановках центра. Родители поддерживают его во всем!



Праздничная концертная программа, которая продолжила вечер в центре, подарила всем гостям позитивное настроение. Ее участниками стали волонтеры - ребята творческих коллективов города и event-агентства "Высота". Впервые в центре состоялось фантастическое и загадочное Тесла-шоу, вызвавшее особый интерес у детей.

Вместе на пути к успеху

4 декабря Сего дня в Министерстве социальной политики Нижегородской области подведены итоги областного конкурса для людей с ограниченными возможностями "Путь к успеху", который проводится ежегодно с целью поддержки инвалидов и детей-инвалидов.

Среди победителей 2019 года - два воспитанника арзамасского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями Яшенков Иван и Агапова Елизавета. На конкурс они представили свои работы в номинациях "Спасибо за поддержку!" и "Мой большой успех".

Поздравляем ребят с победой, желаем не останавливаться на достигнутом и каждый день уверененным шагом идти к своим целям!



Директор ГБУ «РЦДПОВ г.Арзамаса» Н.Г. Метикова

Дневник декады инвалидов-2019

И вновь премьера

В реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями продолжаются социокультурные мероприятия Декады "ДА! Действуй Активно!". Традиционная декадная театральная премьера, подготовленная ребятами и педагогами музыкальной студии центра "Мелодии времени", была тепло встречена зрителями, собравшимися в уютном зале центра.

Спектакль "Жить здорово!" легко и непринужденно рассказал ребятам и их родителям об основных принципах здорового образа жизни: свежий воздух, гигиена, добрые мысли и движение! Словом: "Действуй активно - мысли позитивно!".



По окончании спектакля детей ждала Студия творческих идей и мастер-класс "Я - мастер!". Под руководством опытных педагогов центра ребята трудились над креативными подарками своим близким к приближающемуся новогоднему празднику.



Зав. ОДП ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» О.Л. Малицкая

«ДА! Действуй Активно!»: итоги

В реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями города Арзамаса завершились социокультурные мероприятия Декады инвалидов-2019 "ДА! Действуй Активно!".

Первые десять дней декабря прошли в центре очень насыщенно: здесь состоялось вручение ежегодной семейной премии "Мы вместе", театральные премьеры двух спектаклей "Жить здорово!" и "Физкульт-УРА!", мастер-классы "Я - Мастер!", консультирование



родителей специалистами центра по актуальным для них вопросам развития и воспитания детей. Целый ряд мероприятий прошел в сотрудничестве с социальными партнерами ГБУ "РЦДПОВ г. Арзамаса". Среди них, традиционная эстафета на воде "Спорт - норма жизни!" в ФОК "Звездный", мастер-класс "Новогодний сувенир" от станции юных натуралистов, семейное посещение Историко-художественного музея.

Всего в декадных мероприятиях приняли участие около 300 человек.

Центр выражает благодарность за помощь в организации Декады инвалидов-2019 "ДА! Действуй Активно!" благотворителям:

- Троицкой Любови Семеновне, ООО "Хлебный дом";
- Агентству "Арзамасский праздник";
- Улюшкину Евгению Алексеевичу и Event агентству "Высота";
- Лозе Анне Юрьевне, ИП.

Желаем вам доброго здоровья и новогоднего настроения!

Зав. ОППП ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» Н.К. Соседка

День календаря



С Новым годом!

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем Вас с Новым годом! Новый год – это особенный праздник: он дарит надежду на счастье и удачу, несет радость новых начинаний. Уходящий год был насыщен важными событиями и свершениями. В наступающем году желаем Вам крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда с Вами будут Ваши родные и друзья, а в Ваших домах царят благополучие, любовь и процветание.

Администрация ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» и Совет трудового коллектива